

趣事记

在记忆的长河中,有那么一件趣事。每当我回忆起这件趣事时,就像轻盈的蝴蝶飞进了美丽的花丛中,就像叮咚的泉水流入了幽静的山谷中,心里总会涌出一股喜悦之情。那种感觉,久久不能让我平静,那些篇章,构成了我的绚丽童年。

真正的宝贝

北仑区小港实验学校306班

陈洛伊(证号2331245)指导老师 陈倩雯

最近,一个“新宝贝”迷了爸爸的心,那就是——手机。

有天晚上,奶奶准备了一桌热气腾腾的晚餐。浓郁的香气扑鼻而来,我馋得直流口水。可是爸爸却无动于衷,我想他一定是迷上了“新宝贝”——手机。果然,爸爸坐在床头,一边看手机,一边吃瓜子。我说:“爸爸,饭都冷了,快点来吃呀!”爸爸看得太入迷了,甚至都没有听到。我又大声喊了几遍,他才懒洋洋地说:“你先去,我马上来。”半个多小时后,爸爸依旧没出来,我跑过去难过地说:“爸爸,手机不是一个‘好宝贝’,是一个害你近视的害人精呀!你的宝贝女儿肚子都快饿扁了。”

爸爸不好意思地说:“我知道错了,我一定会好好疼宝贝女儿。以后我多多陪你,手机再也不是我的宝贝了。”我听了,开心极了。爸爸也笑了,暖暖地把我抱在怀里。

爸爸,你好棒!那天的晚餐格外美味,因为我的好爸爸又回来了!我想对全世界的爸爸说:“手机可不是‘宝贝’,真正的宝贝在等着爸爸们呢!”

观察大蒜

海曙区古林镇中心小学401班

陈诗晗(证号2332024)指导老师 杨碧艳

上星期,老师布置了一个有趣的作业——观察一种植物并写一篇小日记。于是,一回到家我就准备起来。

第一天,一小瓣儿“小蒜”被我扔进了水里,静静地泡着冷水澡。第二天一大早,当我去看时,那瓣儿“小蒜”的“头上”竟长出了一根嫩绿的“头发”。喝了一晚上的水,可爱的小嫩芽儿使足劲儿往上长,居然一下子长到了五毫米左右!

过了几天,小嫩芽儿的“头发”又长长了。它从嫩绿色“摇身一变”,化为了白色,并且长高了两三毫米。

第五天去看“小蒜”,它没什么变化,只是“白白嫩嫩”的芽儿长高了,还脱了一层皮,露出光溜溜的“身子”。虽然“小蒜芽儿”已经长得很高了,但我还是希望它们能一晚上长一大截啊!

转眼间六天过去了。一大清早我就跑到阳台去看看“小蒜”!白白的芽儿上长出了一点点葱绿,就像芽儿戴了顶绿帽子。

在观察的最后一天里,“小蒜”已经长成大蒜了,五六厘米的芽儿成了七八厘米的长叶子。叶子呈深绿色,远远一望,有点渐变出白色,好看的哩!

原来观察一种植物这么有趣!



幸福大家园

鄞州区学士小学308班

钱舒涵(证号2330903)指导老师 陈星

遇见虫影

高新区实验学校602班

柯欣好(证号2332119) 指导老师 俞春丽

位于江北的虫影神奇动物乐园,是一家新开的爬虫类动物展馆,汇集了各种软萌可爱的小动物。展览分成三个部分:荒漠区、雨林区和洞穴区。

我最喜欢雨林区,那里生态和地形丰富,颜色绚丽漂亮,一个个可爱又神奇的小动物就生活在这里。

荒漠区的蜥蜴也很吸引我,比如鬃狮蜥、豹纹守宫等。蜥蜴们住在一个充满沙漠气息的柜子里,里面有地势的起伏,有沙,有石块,还有小仙人掌,真是一个妥妥的安乐窝。这只鬃狮蜥小名“小荔枝”,全身颜色和触感像极了荔枝壳,极为可爱。

除了“小荔枝”,旁边的小格窗里还住着一只公蜥蜴,它们的领地意识极强,还有一种特别的驱赶方式——点头。虽然很容易被误解为友好,实际上却是一种警告。我们隔着玻璃逗它,它果然用锐利的眼神看我们,开始躁动起来。妈妈在旁用手上下摆动,学招财猫的动作想吸引它,结果这只蜥蜴的脑袋竟然也一上一下,跟着妈妈的手势有规律地摆动起来,这一幕顿时引来我们的哄堂大笑,实在太有趣啦。可当越来越多的孩子挥起小手加入指挥营时,这家伙却停下了动作,又恢复成一尊雕像了。

小小的蜥蜴,有一种可贵的品质,遇事不乱,镇定自若。任尔东西南北风,我自稳如泰山坐。

游野生动物园

余姚市长安小学501班

朱琰珂(证号2330576)指导老师 毛善飞

宁波野生动物园是个美丽而又奇妙的大公园。进了动物园的大门,顺着小径往东走,一会儿就来到了狮潭虎穴。坚硬的花岗岩石栏后立着一面高高的铁丝网墙,铁丝网墙后面便是一条宽阔的小河,小河后是一大片肥沃的土地,狮子和老虎就生活在那儿。它们个个精神抖擞,威风凛凛。

沿着曲折的石径,我们来到了狸猫园。放眼望去,空地上用木条围成了一个圆形,圆形中种着一棵棵枝繁叶茂的大树,茂密的枝叶间还隐藏着几间小木屋。时而枝叶间会有一些小巧的身影窜来窜去,啊!那是灵活的狸猫们呀!

从狸猫园处拾级而下,映入眼帘的便是天鹅湖。湖水碧波荡漾,清澈见底,湖面上游荡着一只只白天鹅和黑天鹅,它们在水面上漫游。时而低下头去,在水中捕捉小鱼小虾充饥;时而挺着脖子,昂着脑袋向游客讨要食物;时而又弯过身梳理毛发,让自己的毛发更整洁、光滑。好一群优雅的家伙呀!

这儿还有许多美丽、奇妙、有趣的景色,希望你会有机会亲自去领略!

摔炮的乐趣

鄞州区钟公庙实验小学301班

潘子芊(证号2330818)指导老师 庞立立

寒假里,我收到了一个包裹。“里面是什么呢?”在好奇心的驱使下,我找来一把剪刀,三下五除二,就把包裹拆了。映入眼帘的是一片红色。哈哈,原来是我下单的玩具摔炮到了!

我兴奋地丢下小剪刀,抓起一个红红的、扁扁的摔炮,像一支离弦的箭冲到了阳台上,准备试试效果。

我用力把小摔炮往地上摔。十秒,三十秒,一分钟……没有一点动静。终于,我等不住了,我伸出一只手,翘起兰花指,小心翼翼地把它捡起来准备带回家。我边走边嘀咕:“千万别爆炸……”真是怕啥来啥,只听“轰”的一声,摔炮在我手里“炸”了!我吓得一个激灵,瘫坐在地上。妈妈看着我一副狼狈样,捂着肚子哈哈大笑。我攥着小拳头,呲着牙,妈妈见状,笑得更没形象了。“我一定也要吓吓妈妈。”我心里暗暗想。

说干就干,我拿了两个小摔炮放在妈妈的“必经之路”上。没一会儿,妈妈从厨房出来,我眼看着她踩在小摔炮上。小摔炮马上“炸”了,妈妈气得两根眉毛拧在一起,似乎形成了一根长长的、令人生畏的直线。她跳起来大叫:“你这个臭丫头,看我怎么收拾你!”

不说了,我要去揉屁股了……

●我的好朋友

娃娃小艾莎

奉化区居敬小学306班

施米朵(证号2332208) 指导老师 蒋桂芳

我有一个娃娃,她叫小艾莎。她不仅长得很漂亮,还很关心我,每天都陪我睡觉。

她头戴一顶皇冠,穿着一身蓝裙子。皇冠是由三颗蓝宝石和金银相间的冠架组成的。那蓝宝石蓝得犹如天空,美妙极了。她那一头金发像沉甸甸的稻穗。仔细看,她的金发一卷一直。

她经常关心我。有一次,我不小心做错了事,妈妈刚要批评我,小艾莎便在旁边不停地摆动身体,好像在对妈妈说:“不要批评我的主人,她是不小心的。”妈妈见了,急忙停了手,心也一下子软了。

我也十分关心小艾莎。每一次小艾莎陪我睡觉时,我总是说:“小艾莎,快快睡,被子盖紧了,别着凉。”小艾莎也笑了笑,好像在说:“主人对我真好,我也要对主人好,我陪主人睡觉。”

我真是太喜欢我的小艾莎了!

小仓鼠

鄞州区董山小学303班

卢梓意(证号2331629) 指导老师 郑旦璐

我家养了一只可爱的小仓鼠,我给它取名“含羞草”。

“含羞草”的身体胖胖的,缩起来像个小圆球,可爱极了。它的背部是灰色的,其他部位都是白色的,两只三角形的耳朵竖在脑袋上,时刻听着周围的声音。“含羞草”有一双圆溜溜、乌黑乌黑的大眼睛,好似两颗黑葡萄。我用手摸摸它的绒毛,可真舒服啊!

每当“含羞草”吃饭、喝水的时候,它总是把整个身子缩在盆子里,大口大口地吃着、喝着,好像已经饿了好几天一样。

你知道我为什么给这只小仓鼠取名叫“含羞草”吗?因为这只小仓鼠太害羞了,就像含羞草被人摸过后立刻合上了叶子一样,它只要一看见有陌生人,就会躲起来。

我爱这只既可爱又害羞的小仓鼠,它给我的生活带来了无穷的乐趣,让我的生活变得更多姿多彩。



喜迎兔年
宁波大学附属学校小学部206班
郑诗明(证号2331332)
指导老师 周菲菲